



Архангельское областное отделение политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

163001, г. Архангельск, ул. Вологодская, д.6 корп. 1,  
e-mail: [kprf-agit@yandex.ru](mailto:kprf-agit@yandex.ru). Тел.факс (8182) 65-59-26, 65-16-99

Президенту Российской Федерации  
**В.В. Путину**

Генеральному прокурору  
Российской Федерации  
**И.В. Краснову**

Председателю Верховного  
Суда Российской Федерации  
**В.М. Лебедеву**

**Остановите политическую расправу над Павлом Грудининым!**

Архангельский областной комитет КПРФ, левопатриотические силы Архангельской области выражают решительный протест действиям рейдеров, людей в погонах и мантиях, устроившим юридическую и силовую травлю руководителя подмосковного совхоза имени Ленина Павла Николаевича Грудинина и всего трудового коллектива народного предприятия.

Кампания по очернению П.Н. Грудинина с использованием лжи, подтасовок, «силовых репрессий» началась в момент его выдвижения кандидатом на пост Президента России от КПРФ и блока левопатриотических сил. Павел Грудинин предложил реальную программу развития, основой которой стал «левый поворот» - национализация стратегических отраслей, социальная защита населения, гарантия прав и свобод человека.

Эта программа нашла широчайший отклик среди населения. И власть испугалась, струсила от взрывного роста уровня поддержки населением Павла Грудинина. Для исключения «левого поворота» была включена вся государственная пропагандистская машина, были подключены правоохранительные органы, суды стали пачками рассматривать дела, по которым ранее уже были приняты решения в пользу Грудинина и его народного предприятия. Решения судов пересматривались с нарушением закона.

Данные действия совершались с единственной целью – заставить замолчать Павла Грудинина, свернуть с пути, предать свой народ. Как порядочный и честный человек, Грудинин продолжил борьбу за справедливость.

В ответ на это, на уникальное предприятие – Совхоз им. В.И. Ленина началась рейдерская атака, которая не остановлена до сих пор. Словно псы, спущенные с цепи, на предприятие набросились рейдеры, связанные с риэлторским бизнесом, главная цель которых – уничтожить уникальное предприятие и застроить его «человеяниками», набивая собственные карманы за счёт продажи безумно дорогого жилья.

Власть боится того, что примером своей беззаветной работы, служения стране и своим работникам, Павел Грудинин показывает, каким должно быть настоящее справедливое предприятие, каким должно быть справедливое общество. Он показывает, как предприятие даже в условиях продажного капитализма может работать в интересах своих тружеников, населения, давать бесплатное жильё, строить детские сады и лучшие в Европе школы.

Всё это происходит на фоне того, что политика сегодняшней власти, направленная на обогащение олигархической клики и обнищание всего остального населения России, привела к уничтожению более 80 тысяч предприятий, созданных Великой Советской Державой и являвшихся гарантией экономической и политической безопасности страны.

Только на территории Архангельской области за последние 30 лет экономических «реформ» уничтожены сотни крупных промышленных предприятий, являвшихся гордостью не только Архангельской области, но и всей страны. Среди уничтоженных – десятки крупных лесозаводов, ЦБК, машиностроительные заводы, хлебокомбинаты и многие другие.

Власть пугает, что на фоне всеобщего обнищания и разрушения советского наследия коллективу подмосковного совхоза им. В.И. Ленина и его руководителю Павлу Грудинину удалось сохранить своё уникальное предприятие. Народное предприятие Грудинина стало образцом для многих сельскохозяйственных компаний не только с точки зрения организации производственных процессов, совершенных технологий, но и с точки зрения высочайшего уровня социальной защиты работников совхоза и всех жителей посёлка.

Однако вместо слов благодарности от властей за эффективную работу на совхоз имени Ленина и его руководителя вот уже несколько лет совершаются рейдерские атаки. Развернут откровенный террор против народного предприятия и его коллектива, который уважает свой труд, знает, в чём его смысл, и по-настоящему знает ему цену.

Коммунисты Архангельской области, как и все патриоты России, требуют наведения порядка и установления законности!

Руки прочь от трудового коллектива совхоза имени Ленина и П.Н. Грудинина!

Принято единогласно на заседании Бюро Комитета Архангельского областного отделения КПРФ 7 апреля 2021 года.

Первый секретарь Комитета

Архангельского областного отделения КПРФ

А.В. Гревцов